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Äîïúëíèòåëíè çàäà÷è, ÷àñò 3

Ëèíåéíè ñèñòåìè. ×åòèðèòå îñíîâíè ïîäïðîñòðàíñòâà íà Rn

Çàäà÷à 1. Íàðèñóâàéòå row è column picture çà ñèñòåìàòà:

x+ 3y + 2z = −3

2x+ 2y + 2z = −2

3x+ 5y + 6z = −5

Çàäà÷à 2. Îïðåäåëåòå äàëè ñëåäíèòå âåêòîðè ñà ËÍÇ:

• (1, 3, 2), (2, 1, 3), (3, 2, 1) .

• (1,−3, 2), (2, 1,−3), (−3, 2, 1) .

Çàäà÷à 3. Íàìåðåòå ðàçìåðíîñòòà è îïðåäåëåòå áàçèñèòå íà ÷åòèðèòå ôóíäàìåíòàëíè

ëèíåéíè ïîäïðîñòðàíñòà çà ìàòðèöèòå A è B:

A =

 1 2 2 4 6
1 2 3 6 9
0 0 1 2 3

 B =

 2 4 2
0 4 4
0 8 8


Çàäà÷à 4. Íàìåðåòå ðàçìåðíîñòòà è áàçèñèòå íà R(A), C(A), R(U), C(U). Êîè îò ïðîñò-

ðàíñòâàòà ñúâïàäàò?

A =

 1 1 0
1 3 1
3 1 −1

 U =

 1 1 0
0 2 1
0 0 0


Çàäà÷à 5. Õàðàêòåðèçèðàéòå âñè÷êè ðåøåíèÿ íà A~x = ~b, àêî 1 2 1 0

2 4 4 8
4 8 6 8

 ~x =

 4
2
10


Çàäà÷à 6. Îïèøåòå ÷åòèðèòå îñíîâíè ïîäïðîñòðàíñòâà çà ìàòðèöàòà A è õàðàêòåðèçè-

ðàéòå âñè÷êè ðåøåíèÿ íà ñèñòåìàòà A~x = ~b.

A =

 2 4 6 4
2 5 7 6
2 3 5 2

 ~b =

 4
3
5

 .

Çàäà÷à 7. Áåç äà ïðåâåæäàòå â ref, îòãîâîðåòå êàêâè óñëîâèÿ òðÿáâà äà èçïúëíÿâàò

b1, b2, b3 è b4, çà äà áúäàò ñèñòåìèòå ñúâìåñòèìè? Àêî òåçè óñëîâèÿ ñà èçïúëíåíè, îïðåäå-

ëåòå ~x. 
1 2
2 4
2 5
3 9

 ~x =


b1
b2
b3
b4




1 2 3
2 4 6
2 5 7
3 9 12

 ~x =


b1
b2
b3
b4




